

НАУКОВИЙ ГУРТОК КАФЕДРИ ХОРЕОГРАФІЇ

КЕРІВНИК НАУКОВОГО ГУРТКА КОРОСТЕЛЬОВА МАРІЯ ДМИТРІВНА

КАНДИДАТ МИСТЕЦТВОЗНАВСТВА, ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ХОРЕОГРАФІЇ

НАЗВА СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ Інститут мистецтв

НАЗВА КАФЕДРИ кафедра хореографії

ПРОФІЛЬНА НАУКОВА ТЕМА/ ПИТАННЯ:

Сучасний стан та перспективи розвитку хореографічного мистецтва

МЕТА НАУКОВОГО ГУРТКА: Головним завданням наукового гуртка є активізація наукових досліджень серед здобувачів освіти спеціальності хореографія, а також реалізація наукових, творчих, духовних та інших інтересів студентів. В результаті проведеної роботи викладачами кафедри, члени гуртка неодноразово брали участь в роботі наукових конференцій, семінарів, вебінарів, конкурсів, отримували призові місця.

ЗВІТ РОБОТИ НАУКОВОГО ГУРТКА

Порядок денний	Термін виконання	Відповідальний
- Презентація інформації щодо роботи гуртка та планових наукових регіональних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грантів, конференцій у 2020 році. - Розгляд і затвердження плану науково-дослідної роботи -Розгляд питання щодо культури академічної доброчесності в Університеті Грінченка. -Розгляд питання щодо культури академічної	СІЧЕНЬ 2021	Коростельова М. Д.

доброчесності в Університеті Грінченка.		
Вибір та затвердження тем наукових досліджень членам наукового гуртка	<p>29.01.2021-online конференція під керівництвом доцента кафедри Коростельової М. Д. Було розглянуто план дослідницької та творчої діяльності на рік, проаналізовано головну тему для майбутніх досліджень «Сучасний стан та перспективи розвитку хореографічного мистецтва».</p> <p>05.01.2021 – круглий стіл під керівництвом доцента кафедри Коростельової М. Д. Було проведено інструктаж щодо вимог та умов подання тем, написання тез та підготовки доповідей для всеукраїнських наукових конференцій, обранню наукових конференцій для участі.</p>	Коростельова М. Д.
Заслуховування й відбір наукових робіт для участі в Всеукраїнській науково-практичній студентській конференції (4 курс)	ЛЮТИЙ-БЕРЕЗЕНЬ 2021	Коростельова М. Д.

<p>Тематичні наукові зустрічі, участь у вебінарах, тренінгах, «Культурні вечори» із відвідуванням музеїв та доповідями студентів на задані теми (online/offline)</p>	<p>06.02.2021 року студенти 4 курсу, учасники наукового гуртка, під керівництвом доцента кафедри Коростельової М. Д. відвідали експозицію та лекторій «Коріння та пилок» у центрі сучасного мистецтва М17. Після відвідування експозиції було проведено круглий стіл із аналізом побачених робіт та обговорення запрошень українських сучасних митців до відкритих лекцій в університеті.</p>	<p>Коростельова М. Д.</p>
	<p>19.02.2020 року студенти 3 та 4 курсу у складі учасників наукового гуртка «Dance Community» відвідали он-лайн конференцію «Сучасний мистецький контент, мистецька освіта у дослідженнях молодих учених», що проводилася в рамках діяльності наукового товариства університету.</p>	
	<p>28.02.2021 проведено online конференція «Сучасний стан та перспективи розвитку хореографічного мистецтва».</p>	
	<p>26.04.2021 р. студенти 4 курсу, у складі наукового гуртка кафедри хореографії прийняли участь в онлайн-семінарі кафедри дизайну «Мистецтво та дизайн в естетизації повсякдення».</p>	

	<p>14.05.2021 проведено онлайн дискусійну платформу наукового гуртка кафедри хореографії за темою «Розвиток хореографічного мистецтва України: тенденції, виклики сьогодення».</p>	
	<p>21.05.2021 - відвідування експозиції та лекторію «Задзеркалля душі» у Національному медичному музеї України.</p>	
	<p>17.09.2021 – відвідування й обговорення експозиції «ЕСНО», Київської академії медіа мистецтва.</p>	
	<p>17.10.2021 – відвідування й обговорення експозиції Pinchuk Future Generation art prize.</p>	
Участь у Всеукраїнських студентських науково-практичних конференціях.	<p>21.05.2021 - Участь студентів в ІХ Всеукраїнській студентській науково-практичній онлайн-конференції «Актуальні проблеми мистецької освіти і художньої культури».</p>	Коростельова М. Д.
Науково-практична діяльність	<p>15.07.2021 – участь у творчо-дослідному проєкті «Норма» при Київській клінічній лікарні «Психіатрія»</p>	
Підготовка тез до Всеукраїнських студентських науково-практичних конференціях (магістрантів).	<p>10.11.2021 – участь (тези) у ХІІІ Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих вчених, аспіратів та студентів «Хореографічне мистецтво – мистецькі виміри».</p>	Андрощук Л. М. Медвідь Т. А. Коростельова М. Д.

	<p>2021 – публікації статей у збірнику наукових праць магістрантів Інституту мистецтв спеціальностей "Дизайн", "Хореографія".</p> <p>«Наука та мистецтво».</p>	
	<p>18.03.2021 - Участь (тези) VIII Всеукраїнської студентської наукової конференції «Мистецька освіта у контексті євроінтеграційних процесів», на базі факультету мистецтв Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини</p>	
<p>Про підсумки роботи наукового гуртка у 2021 році</p>	<p>20.12.2021</p>	<p>Коростельова М. Д.</p>
<p>Обговорення і затвердження плану роботи наукового студентського гуртка на 2021-2022 навчальний рік</p>	<p>ГРУДЕНЬ 2021</p>	<p>Коростельова М. Д.</p>